

Szakmai továbbképzés

A Személy-, Vagyonvédelmi és Magánnyomozói Szakmai Kamara Veszprém Megyei Szervezete továbbképzést szervez a szakmában dolgozó, aktív kamarai tagsággal rendelkező tagjai és a nyilvántartott társas vállalkozások vezetői/képviselői részére.

A továbbképzés célja a vagyonvédelem területén dolgozó munkavállalók és munkáltatók tájékoztatása a 2012. évi jogszabályi változásokról és pályázati lehetőségekről.

A továbbképzés helyszíne:

8200 Veszprém, Dózsa Gy. u. 34/A. I. emelet.
(SZVMSZK oktató kabinet)

A továbbképzés időpontja:

2012. március 30. (péntek) 09.00 – 12.00

- **A foglalkoztatáshoz nyújtott adókedvezmények új szabályai.**
Előadó: Dr. Bajor Gabriella NAV osztályvezető
- **Tájékoztatás a munkavédelmi jogszabályok változásáról, különös tekintettel a személy-, vagyonvédelmi munkában, foglalkoztatásban előforduló speciális szabályokra, esetekre.**
Előadó: Troják László a Veszprém Megyei Kormányhivatal Munkavédelmi és Munkaügyi Szakigazgatási Szervének mb. vezetője
- **Tájékoztatás a „bérkompenzáció” ellenőrzéséről, valamint a személy-, és vagyonvédelem területén a foglalkoztatás tapasztalatairól.**
Előadó: Jákli Tibor a Veszprém Megyei Kormányhivatal Munkavédelmi és Munkaügyi Szakigazgatási Szervének munkaügyi igazgatóhelyettese
- **Pályázati és támogatási lehetőségek a Munkaügyi Központban.**
Előadó: Katonáné Bellovits Andrea a Veszprém Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja igazgatója

A szakmai továbbképzésen résztvevők igazolást kapnak, amellyel igazolhatják munkáltatójuk/megbízójuk felé a kurzus elvégzését.

A továbbképzésen való részvétel ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött!

Amennyiben részt kíván venni a továbbképzésen, kitöltve, aláírva kérjük, hogy küldje vissza letölthető, vagy a Kamara irodájában beszerezhető **regisztrációs lapot 2012. március 27-ig** a veszprem@szvmszk.hu e-mail címre, vagy a Kamara postacímére, esetleg a +36 (88) 442-990 fax számra.

A továbbképzéssel kapcsolatos esetleges kérdésével forduljon a Kamara titkárához.